

Decretan normas de la segunda ronda electoral

Normas y disposiciones para la Segunda Ronda Electoral, fueron dictadas por el Decreto No. 74 de la Asamblea Legislativa, durante la sesión plenaria del viernes anterior. Para la votación de la Segunda Ronda, según la reforma, bastará la presentación de la Cédula de Identidad Personal, ya que los listados han sido eliminados por el referido decreto.

A continuación, el citado decreto. Dice así: "Decreto No. 74. La Asamblea Legislativa de la República de El Salvador, Considerando:

I. Que en las elecciones realizadas el 25 de marzo del presente año, para elegir Presidente y Vicepresidente de la República, se observaron anomalías que es preciso corregir a fin de depurar el sistema electoral procurando la pureza del sufragio:

II. Que en las elecciones a que se refiere el Considerando anterior no hubo candidatos electos, por lo que de acuerdo a la ley deberá realizarse una segunda elección entre los dos partidos que obtuvieron mayor número de votos;

III. Que las normas de vigilancia en la segunda elección deberán establecerse con el objeto de que los dos partidos contendientes, equitativamente y reciprocamente, ejerzan la vigilancia de los comicios y así obtener una mayor confiabilidad en sus resultados, que consecuentemente reafirmará la democracia en beneficio del pueblo salvadoreño;

IV. Que si bien el Registro Electoral, elaborado por el Consejo Central de Elecciones, es condición indispensable para el ejercicio del sufragio, éste puede cumplirse mediante la

Pasa a la página 30



CLAUSURA. El viernes anterior, clausuró el exitoso Primer Curso de Capacitación Nacional de Geotermia en las instalaciones de la Central Geotérmica de Ahuachapán. Al centro, el Presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, coronel Francisco A. Morán, acompañado de ejecutivos de la institución. Asistieron además, científicos de fama mundial. Abajo, técnicos de CEL asistentes al curso.

Prevención por obras de mejoría hace ANTEL

Con la finalidad de mejorar el servicio telefónico de la Zona Occidental, Sonsonate, Santa Ana y otras importantes poblaciones, la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), ha destacado a técnicos y trabajadores de la Sección Cable Coaxial, para iniciar los trabajos de instalación de

dicho cable, para lo cual están abriendo pozos a la orilla de la carretera y zanjas para la instalación mencionada.

ANTEL por las razones expuestas, previene a todos los motoristas que circulan por esa zona, respetar las señales de precaución colocadas en lugares visibles en donde

Pasa a la página 37

Incendio en industria deja fuertes pérdidas

Alrededor de ciento cincuenta mil colones ascienden las pérdidas sufridas por la empresa River de Centro América, S.A. de C.V., ubicada en las inmediaciones de la Terminal de Buses de Occidente.

El origen del siniestro, no se ha establecido, pero según las primeras investigaciones realizadas por las autoridades, el fuego se originó en un zacatal y luego dentro de las bodegas de la empresa co-

menzó a salir humo, lo cual hace suponer que así se produjo el incendio.

Dos unidades del Cuerpo de Bomberos se constituyeron en el sector, pero también allí tropezaron con la falta de agua, según pudieron verlo cientos de personas que presenciaban el humo que salía de la citada empresa industrial.

También se dijo en el lugar, que cuando comenzaba

Pasa a la página 28



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. PALMAS. Un niño, siguiendo las tradiciones religiosas de las palmas, es llevado "a cucucho" por su padre, durante la procesión del Domingo de Ramos.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INAUGURO. Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia y Presidente nato del Consejo Salvadoreño de Menores, dice las palabras inaugurales en el pánel-foro sobre "El periodismo y la protección al niño".

Forman entidad de microfilm

Se ha formado la Asociación de Profesionales de Microfilm de El Salvador, y de acuerdo a sus finalidades están:

a) Capacitar a los técnicos con los últimos adelantos que nos envían el IMC de los Estados Unidos y el CENADEM de Brasil.

b) Que todas las empresas, entre las cuales están los bancos, comercio y la industria, se asocien ya que serán los más beneficiados en los servicios técnicos de su personal; en la obtención de servicios y materiales a más bajo costo, por medio de la Asociación.

Avalar programas de estudios; capacidad de profesores, Centro de Enseñanza Micrográfica y autorizar a los técnicos para su desenvolvimiento, lo que viene a

Pasa a la página 28

Señala labor de libre empresa en industria

Los principios que mantienen viva a la libre empresa, fueron exaltados por el nuevo presidente de la Cámara Salvadoreña de la Construcción, Ing. Remo Bardí C. en el acto de presentación de la junta directiva.

El Ing. Bardí C., señaló el

importante papel que juega la libre empresa en la industria de la construcción y dijo que la Cámara que él preside, trabaja desde su fundación bajo los auspicios y postulados de ella, habiendo crecido en eficiencia y ca-

Pasa a la página 42

Salvadoreño electo 1er. director AFIDA

El señor Gonzalo García Balmaceda, de Chile, resultó electo Presidente de la Asociación de Ferias Internacionales de América, al ser clausurada la XV Asamblea General de esa entidad.

Este evento de gran importancia dentro de las actividades industriales, tecno-

lógicas y comerciales del continente americano, se realizó en el Hotel Presidente y concluyó con la designación de la junta directiva que gobernará la AFIDA durante el próximo período y que tendrá a su cargo la responsabilidad de organizar va-

Pasa a la página 28

Concurso harán de las tradiciones

Promover, conservar, defender y difundir nuestras costumbres y tradiciones son los objetivos principales del "4o. Concurso de Alfombras de Semana Santa", organizado por la Casa de la Cultura de Nahuizalco, en colaboración con el ISTU.

Informar voceros de esa casa que el citado concurso estará enfocado en tres aspectos muy importantes: motivo, creatividad y valorización de los materiales a utilizar. El motivo: los motivos que los participantes pueden escoger son todos aquellos que armonicen con las circunstancias y que man-

tengan la creatividad y la expresión artística.

En la creatividad, dicen, tendrán que demostrar el ingenio artístico y en la valorización de los materiales se tomará en cuenta los materiales sencillos y de poco valor monetario. La fecha del concurso será el 20 de abril o sea el Viernes Santo en la Procesión del Santo Entierro.

Las alfombras deberán tener como medida mínima dos metros de largo por uno de ancho y entre los materiales que se podrán usar están: aserrín, sal, arena, verduras, frutas, flores, etc., etc. Los participantes

Pasa a la página 42

Feria da oportunidad para las exportaciones

El sector exportador nacional tiene la oportunidad de promover en forma amplia los diferentes productos de exportación participando en la Primera Feria Internacional de Honduras "HONDUFER-84", a realizarse en la primera quincena de septiembre del presente año.

Así lo dio a conocer ayer el Comité de Exportadores Salvadoreños (COEXPORT) y la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI). Los promotores de la Feria Internacional de Honduras, señores Pablo Emilio Paredes y Rafael Murillo Gutiérrez, han expuesto ante las gremiales nacionales, todas las ventajas que obtendrían los industriales exportadores salvadoreños, con la sola participación en "HONDUFER-84", afirmaron.

Entre las ventajas expuestas están: la venta de productos

expuestos dentro del recinto ferial, por medio de bazares, hasta por un valor de dos mil quinientos dólares, libres de impuestos de importación, lo cual, señalan, como un incentivo a los exportadores salvadoreños, puesto que se ofrece la oportunidad de cubrir parcial o totalmente, según el caso, los costos de participación de las empresas que lo deseen, señala el informe de ASI-COEXPORT.

Además, añade la información al respecto, las autoridades feriales y aduanales están ofreciendo todo tipo de facilidades a los países participantes, para la ágil internación de los productos al recinto ferial en Honduras, así como propiciar la conversión de moneda, explican.

Mayor informe sobre HONDUFER-84, pueden solicitarla

Pasa a la página 28



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. INCENDIO. Un incendio destruyó bodegas de la empresa River de Centro América, S.A. de C.V., a inmediaciones de la Terminal de Buses de Occidente. Bomberos nacionales acudieron al lugar del siniestro, impidiendo que se propagara.